
アンケート結果
小中一貫校も視野に入れた中学校建て替えに関するアンケート【保護者】
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アンケート回答率
（園児・児童・生徒の保護者）

対象者数 ９９８人

回答者数 ４３８人

回答率 約４４％
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小中一貫校とした場合の教育に期待することは何ですか？
１．小学生と中学生の交流が生まれ、子ども達の視野が広がる。

• 全体の７１％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の教育に期待することは何ですか？
２．中学校へ進学する時に、学習環境や生活環境の変化が

少なくなる。

• 全体の８４％が
期待・やや期待と回答

４



小中一貫校とした場合の教育に期待することは何ですか？
３．小学校と中学生が一緒に行事を行うなど、新たな取り組みが

行われる。

• 全体の７１％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の教育に期待することは何ですか？
４．中学生になっても、小学生の時を知る先生が近くにいることの

安心感。

• 全体の８３％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の教育に期待することは何ですか？
５．インターネットなどの通信設備を整えて、時代に合わせて

情報教育を行う。

• 全体の９０％が
期待・やや期待と回答

７



小中一貫校とした場合の教育に期待することは何ですか？
６．地域住民と交流を図ることで、子ども達が幅広い経験を積める。

• 全体の７８％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の教育に期待することは何ですか？
７．ビオトープ設備や環境配慮設備を利用して、環境教育を行う。

• 全体の８０％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の教育にどのような不安を感じますか？
１．学習環境が９年間変化しないので、メリハリがなくなる。

• 全体の６２％が
不安・やや不安と回答
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小中一貫校とした場合の教育にどのような不安を感じますか？
２．通学距離が長くなり、児童生徒や保護者の負担が増える。

• 全体の７０％が
不安・やや不安と回答
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小中一貫校とした場合の教育にどのような不安を感じますか？
３．学校の規模と環境が変わるので、新たな環境になじめない。

• 全体の４７％が
不安・やや不安と回答

１２



小中一貫校とした場合の教育にどのような不安を感じますか？
４．児童生徒の人数が増えるため、落ち着かない、にぎやかになる。

• 全体の５３％が
不安・やや不安と回答
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小中一貫校とした場合の教育にどのような不安を感じますか？
５．高校へ進学する時に、学習環境の変化が大きくなる。

• 全体の５７％が
不安・やや不安と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
１．小学生と中学生の交流が図れるスペースがある。

• 全体の６７％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
２．放課後こども教室や学習スペースなど、放課後に利用できる

施設の充実。

• 全体の８３％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
３．小学生と中学生が、それぞれ安全に使用できる運動施設がある。

• 全体の９１％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
４．児童生徒数や学校教育の変化に合わせて柔軟に使い方を

変えられる建物。

• 全体の９０％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
５．防災機能や防犯機能を備え、児童生徒の生活の安全に

配慮している。

• 全体の９３％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
６．児童生徒の通学のため、新たにスクールバスを運行する。

• 全体の８６％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
７．環境に配慮した施設や設備が積極的に採用されている。

• 全体の９０％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
８．災害時の地域の避難所として必要な設備や機能の充実。

• 全体の９３％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
９．災害時に避難所になった場合でも早期に学校を再開できる工夫。

• 全体の９２％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
１０．児童生徒が地域住民と交流が図れる施設やスペースがある。

• 全体の６６％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
１１．小中一貫校内の一部施設やスペースを、地域住民が利用

できる。

• 全体の４９％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の校舎(建物・設備など)に期待することは何ですか？
１２．学校だけでなく、他の公共施設を敷地内に建設する。

（例：図書館や集会施設など）

• 全体の５７％が
期待・やや期待と回答
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小中一貫校とした場合の検討の進め方について、どのような工夫が
行われるべきだと考えますか？
１．小中学校の児童生徒と一緒に理想の学校を考える

ワークショップ

• 全体の６８％が
ぜひ実施・できれば実施と回答
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小中一貫校とした場合の検討の進め方について、どのような工夫が
行われるべきだと考えますか？
２．保護者と一緒に考える場(ワークショップ、意見交換会)

• 全体の５９％が
ぜひ実施・できれば実施と回答
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小中一貫校とした場合の建設工事の進め方について、どのような工夫が
行われるべきだと考えますか？
１．工事期間中の、小中学校の児童生徒の学習環境への配慮

• 全体の９５％が
ぜひ実施・できれば実施と回答
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小中一貫校とした場合の建設工事の進め方について、どのような工夫が
行われるべきだと考えますか？
２．工事の進み具合を定期的に情報発信する

• 全体の９０％が
ぜひ実施・できれば実施と回答
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